

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések



2021 06 20



B év, Évközi 12. vasárnap

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

A hét szentjei, ünnepei

hétfő

Gonzága Szent Alajos, szerzetes

kedd

Fisher Szent János püspök, vértanú és Morus Szent Tamás vértanú

csütörtök

Keresztelő Szent János születése

szombat

Alexandriai Szent Cirill, püspök és egyháztanító

Imádságos szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön!

Egyházközségi tájékoztató

20, vasárnap 09:00

A máltai csoport ünnepeli fennállásának **30. évfordulóját**, amelyre szeretettel hívnak mindenkit.

22, kedd

Medugorjei jelenések 40. évfordulójára készülve országos imalánc keretében imadélután tartunk a templomban.

17:00

Rózsafüzér és tanúságtétel

18:00

Szentmise, majd azt követően szentségimádás, amelyet Kemenes Gábor atya vezet.

25, péntek

08:00-17:00

Az egésznapos szentségimádás kápolnában a járvány megszűnéséért, egyházközségeink újra ébredéséért. Kérem a virrasztók szolgálatát!

17:00

Imaóra betegekért

18:00

Szentmise

27, vasárnap 09:00

Bergmann János atya **gyémántmiséje**. Imádkozzunk érte!

Egyéb

■ **Erre az évre szentmise szándékokat** lehet a plébánián előjegyeztetni az irodában hétfőtől péntekig 08:00-12:00. Kérjük, hogy lehetőleg vegyenek részt a kért szentmisén, akár családotul is, így tegyék teljessé azt a személyes jelenléttel, imával.

■ Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek **szentgyónásaik** elvégzésére: szombaton 17:30-tól, vasárnap 08:30-tól és 17:30-tól vagy egyeztetett időpontban.

■ **Június 26-án, szombaton 10 órai kezdettel Kalocsán a Székesegyházban pappá szenteli Érsek úr Tomaskovity Szabolcs diakónusunkat.**

Az autóbusz 8.30-kor indul a szentelésre a jánoshalmi buszpályaudvarról.

Jelentkezni az irodában lehet 1.500 Ft útiköltség befizetésével. Még van bőven hely. Imádkozzunk érte!

■ Június 22-27 között kézműves tábor lesz, ahol Jánoshalma és a Délvidéki testvérvárosok fiataljai vesznek.

27-én vasárnap 15 órától lesz a Művésztelepen készült munkák bemutatása a Szent Anna Katolikus Iskola udvarán.

Ezt követően néptánc gála melyen fellépnek Topolyáról, Törökkanizsáról és Mélykútról néptánc csoportok. A zenét a Fokos Zenekar szolgáltatja Törökbecséről.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Ismerd meg Egyházmegyédet!” Zarándoklat

Indulás: a jánoshalmi buszpályaudvarról

2021. július 03-án, szombaton reggel 08:00 órakor.

Érkezés: kb. 17.30 ugyanoda.

Program: Miske-Szakmár-Újtelek-Dunapataj- Harta-Solt templomainak meglátogatása szerény közös ebéddel, Soltvadkertben fagyizás. A program módosítás jogát fenntartjuk.

Részvételi díj a jelentkezéskor befizetendő: 3.000 Ft, a többi pályázatból fedezzük.

Jelentkezéskor a **védettségi igazolványt is be kell mutatni, és magunkkal kell hozni.**

18 év alattiaknak nem kell az igazolvány. Jelentkezés minél előbb az irodában.

Templomunk búcsúja az idén július 25-én, vasárnap lesz.

09:00 órakor Érseki szentmisével ünneplünk.

Ferenc pápa ez év elején vezette be a nagyszülők és idősek világnapját.

Ezt is ünnepeljük akkor.

Köszönet mindazoknak, akik adományukkal, munkájukkal, jelenlétükkel, imáikkal szebbé tették az Úrnap ünnepségünket!

A járvány miatt, ismét tisztelettel **kérünk benneteket** a szabályok pontos betartására. A maszk mindenütt kötelező, ahogy a kézfertőtlenítés is érkezéskor továbbá a távolságtartásra és a csoportosulások elkerülésére is ügyeljünk a közös imákon és az egyéb találkozókon is.

Kérjük,

hogy a templomban

a fehér papírral jelzett helyekre üljenek

a megfelelő távolságtartás miatt!

Köszönjük az együttműködést.

Imádkozzunk azért, hogy a járvány megpróbáltatása mielőbb véget érjen, kérjük Istentől, hogy fogadja elhunytainkat az örök boldogságába, betegeknek adjon gyógyulást, az értük fáradozóknak pedig erőt és örömet a szeretet szolgálatában!

2020. november 11-étől, Dr. Bábel Balázs,
Kalocsa-kecskeméti érsek

az alábbiakat rendelte el egyházmegyénkben a visszavonásig

**szentmisék
és
szertartások
egész idején**

- A hívek számára a templomokban továbbra is biztosítsunk lehetőséget a kéz fertőtlenítésére!
- A templomokat a szentmisék között alkalmas módon szellőztetni és fertőtleníteni kell!
- A **szenteltvíztartókat továbbra se használjuk!**
- **A miséken minden 7 év feletti hívő viseljen maszkot, az asszisztencia és a koncelebránsok is!** (Nem csak javasolt!)
- Az áldoztatók közvetlenül az áldoztatás előtt fertőtlenítsék a kezüket, és áldoztatás közben is hordjanak maszkot.
- A nyelvre és a két szín alatti áldoztatás továbbra sem engedélyezett, **a szentáldozás továbbra is kézbe történjen!**
- A szentmiséken továbbra is **el kell hagyni a békeköszöntést kézfogással.**
- A vasárnapi szentmisén való részvétel kötelezettsége alól további intézkedésig **felmentést** adok mindazoknak, akiknek a részvétel bármilyen nehézséget vagy kockázatot okozna. Helyette imádkozzanak otthonukban, ill. kapcsolódjanak be a szentmise közvetítésekbe.
- Főegyházmegyénkben a plébániákon a **közösségi programokat** és oktatásokat fel kell függeszteni, illetve ha lehetséges, online közvetítéssel kell azokat pótolni.

	<ul style="list-style-type: none"> ➤ A hatóságokkal továbbra is működünk együtt mindenben, és tartsuk be az általuk adott általános irányelveket. ➤ Imádkozzunk azért, hogy a járvány megpróbáltatása mielőbb véget érjen, kérjük Istentől, hogy fogadja elhunytainkat az örök boldogságba, betegeinknek adjon gyógyulást, az értük fáradozóknak pedig erőt és örömet a szeretet szolgálatában!
--	---

Perselyadományok	Kérjük, a perselyadományokat érkezéskor helyezték a kosarakba a bejáratnál. A perselyezők a kosarakat hozzák az oltár elé a felajánláskor, ezzel is kifejezve, hogy a persely is adományunk.
Gyóntatás	A gyóntatószékben, a szentmisék előtt fél órával, vagy egyeztetett időpontban. A gyóntatószékben védőfólia van, a maszk viselése elengedhetetlen.



Κ Ö S Z Ö N J Ű Κ.

hogy perselyadományával, egyházközségi hozzájárulásával,
egyéb adományaival

támogatja egyházközösségünk, plébániánk működését.

Ezekből kell fizetnünk az alkalmazottakat, a rezsit,
az épületek karbantartását, a rászorulóknak segítségét.

Ezek rendezését a plébánia irodájában személyesen, csekken, átutalással:

Római Katolikus Plébánia

OTP 11732129-20034553 számlaszámra

vagy a kihelyezett perselyekbe teheti meg.

Isten áldja meg érte! Sándor atya, plébános